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Хутрова індустрія України складається з 
найпотужніших підприємств, які займаються  
виробництвом хутра, пошиттям та реалізацією 
хутряних виробів – ТОВ «Тикаферлюкс», ВАТ 
«Хутрофірма «Тисмениця», хутрова фабрика 
«МІДО-Інтернешнл», «Апстар Континентал», а також 
підприємства, які спеціалізуються тільки на дизайні, 
виготовленні хутряних виробів та їх реалізації – 
«Місс Лора», «Natesse», «Дизайн-студія М. 
Волосовської», «UDEKASI», Хутрова фабрика «АНТ», 
фабрика хутра «Ярославна», «Хутровий салон-
ательє Іванових», «Дизайн-студія Ірини 
Пархоменко»  тощо. 

Серед хутропереробних підприємств України 
почесне місце займає найпотужніша за Радянських 
часів хутрова фабрика ВАТ «Хутрофірма 
«Тисмениця». В результаті реорганізації в 1997 році 
ВХО «Тисмениця» було створено ВАТ «Хутрофірма 
«Тисмениця». Це підприємство займається 
виробництвом як фарбованого так і натурального 
хутра, його оздобленням, виготовленням та 
реалізацією хутряних виробів, більша частина яких 
становить формений і спеціальний одяг, який 
містить елементи натурального хутра, в тому числі, 
головні убори із натурального хутра. Готова 
продукція підприємства орієнтована, в основному, 
на вітчизняний ринок [1]. 

Свої потужності фірма забезпечує хутровою 
сировиною від вітчизняних звірогосподарств, 
переважно приватної форми власності.  

Протягом останніх 5 років видовий 
асортимент хутрової сировини підприємства є 
незмінним і складає шкурки: кролика, нутрії, 
каракуля, норки, ондатри, песця, лисиці, єнота, 
овчини.  

Якісний і кількісний об’єм хутрової сировини, 
що переробляється підприємством представлено 
на рис 1. Аналіз представлених даних вказує, що за 

останні 5 років відбувся перерозподіл обсягів 
перероблюваної сировини в кількісних та грошових 
одиницях для таких видів хутрової сировини як 
кріль і овчина. З 2010 року почалось зменшення в 5 
разів переробки шкурок кроля до 2,0 тис. шт. 

Кількість перероблюваних шкур овчини з 
2010 до 2014 року набуло поступового зростання і 
досягло в 2014 році 20000 шт. При цьому об’єм 
перероблюваних шкур каракуля скоротився з 1500 
до 600 шт. на рік (рис. 1 а).  

Аналогічна тенденція спостерігається і при 
оцінці обсягів перероблюваної сировини в 
грошових одиницях. Зафіксовано зростання в 3,5 
рази обсягів сировини овчини до      1350 тис. грн. в 
2013 році й дещо незначне зменшення до 1000 тис. 
грн. в 2014 році (рис. 1б).  

Враховуючи, що ВАТ «Хутрофірма 
«Тисмениця» є основним виробником форменого 
спеціального одягу для військовослужбовців, 
можна передбачити, що подібні зростання 
обумовлені відповідними замовленнями держави. 

Що стосується асортименту готової 
продукції, то ВАТ «Хутрофірма «Тисмениця» із 
шкур овчини виготовляє різні вироби (табл. 1). Як 
видно з таблиці обсяги готової продукції за 
останні 5 років набули суттєвого зростання, 
особливо в 2014 році.  

Порівняно з 2010 роком обсяг виробництва 
хутряних виробів на ВАТ «Хутрофірма 
«Тисмениця» зріс майже в 4 рази. При цьому 
головні убори із овчини протягом 2010-2013 рр. 
складали майже 95 % загального випуску готової 
продукції підприємства.  

Однак в 2014 році підприємство збільшило 
випуск верхнього одягу і скоротило випуск 
головних уборів. В зв’язку з цим, доля випуску 
головних уборів скоротилась до 72 %. 
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